

摩托罗拉工程学院河南授权培训中心、北大青鸟 APTECH 郑州志远授权培训中心、游戏学院郑州校区、清华 IT 河南校区……在过去的一年中,他们以专业的团队,先进的教学方法,严谨的教学作风,真诚的教学态度,为社会各界输送了大批专业的人才。他们被读者评为“年度十大就业工程”,当之无愧。

年度十大品牌就业机构



摩托罗拉工程学院河南授权培训中心

上榜理由:摩托罗拉工程学院河南授权培训中心是中原地区首家移动通信技术职业培训机构,面向社会委培摩托罗拉、诺基亚、大唐、中兴、华为等项目移动通信工程师。中心拥有良好的通信背景和资源优势,以先进的职业培训理念、全球统一的质量标准、专业教师队伍、完备的教学和实践环境来为您提供专业化人才培训服务。



北大青鸟 APTECH 郑州志远授权培训中心

上榜理由:北大青鸟 APTECH 郑州志远授权培训中心是中国计算机职业教育领导品牌北大青鸟在郑州设立的专业计算机人才培训基地之一。中心本着北大青鸟总部“教育改变生活”的宗旨,引进一流的硬件教学设备,为学员提供最优越的软件工程师学习环境,并将一如既往地用专业的教学团队、先进的教学方法、严谨的教学作风、真诚的教学态度,在企业 and 有志进入 IT 行业的学员之间,搭建起宽广的桥梁。



游戏学院郑州校区

上榜理由:为推动我国游戏产业的发展、培养本土游戏专业人才,汇众益智在国内首家推出游戏学院项目,并首创了集游戏专业人才的实习就业、游戏软件测试、游戏产品制作研发、游戏产品外包为一体的专业游戏研发机构。郑州校区是中原唯一的直属直营中心,“中华民族游戏人才万人培养工程”指定培训中心。为希望从事游戏行业的人士提供学员培训、学历指导、就业推荐一步到位的服务体系。



华育国际教育集团

上榜理由:华育国际教育集团成立于 2000 年,她的使命是致力于发展中国的 IT 职业教育产业,2006 年,华育国际教育集团与国家劳动部教培中心合作,联合实施国家紧缺高端信息技术人才培养工程,成功地培养了上万名软件工程师。“把需要工作的人变成工作需要的人”是华育国际的使命,“让千千万万的人通过我们的教育改变生活”是华育国际的立业根本。



清华 IT 河南校区

上榜理由:清华 IT 河南校区是清华大学继续教育学院与河南商业高等专科学校继续教育学院联合成立的专业化计算机教育学府,地处郑州北大学城河南商业高等专科学校,接受清华大学教育培训机构监管,秉承清华大学“自强不息厚德载物”的校训,自成立之日就提出“教育服务社会”的办学理念,致力于为社会和企业的信息化建设培养实用型 IT 技术人才。

郑州市冯特职业培训学校

上榜理由:郑州市冯特职业培训学校成立于 2002 年 12 月,是一家老牌权威性的职业培训学校,现有中原路校区、经三路校区、东风路校区 3 个校区和新乡新健康学校、洛阳新跨越学校、安阳新中原学校 3 所直属学校,校区覆盖辐射全省,多年来专门从事各种国家和国际职业资格认证培训,是河南省最早的唯一一所能够进行远程教学和面授教学的专门学校,被劳动和社会保障部职业技能鉴定中心指定为心理咨询师和公共营养师国家职业资格远程教育培训基地。



华夏心理咨询职业培训学校

上榜理由:华夏心理咨询职业培训学校是国家心理咨询职能部门批准的专业心理咨询师培训学校、团体心理辅导机构;是国家心理咨询师远程培训办公室、华夏心理教育中心联合授权的心理咨询师培训“河南省行业支持中心”;“全国十佳优秀辅导机构”,是河南省中小学心理健康教育委员会授权的“理事单位”及“河南省中小学心理测评中心”;是河南省教育学院专业实习基地。2008 年被市劳动保障局和郑州晚报评为“中原特色职业教育学校”。



学校以其“诚信办学、品质第一”的办学理念,以及雄厚的师资力量和专业的咨询团队,享誉中原心理学培训界!

奥涵(中国)形象设计艺术学校

上榜理由:奥涵(中国)形象设计艺术学校原名为郑州南茜美容美发化妆学校,成立于 1997 年,是一家在业界具有巨大影响力的大型专业形象设计培训学校。2007 年 11 月,奥涵(中国)形象设计艺术学校牵手韩国“奥涵”美业集团,就品牌共建、产品代理、人才培养与输出、加盟与连锁等方面达成战略合作联盟,特更名为奥涵(中国)形象设计艺术学校,成为河南省唯一一家引进韩国美容技术及韩国外教的专业培训学校,也是河南省第一家代理韩国美容美发化妆产品的培训机构。



北方汽车专修学校

上榜理由:北方汽车专修学校创建于 1995 年,自建校以来,始终坚持“面向社会、服务生輝”的办学方针,“严格管理、科技领先”的发展理念。经过 10 余年的发展,现已在全国建立起具有 13 所分校的连锁教育机构。是目前国内唯一一所系统化培训汽修人才的专业民办学校,被誉为“中国汽车维修教育界的航母”。10 余年来,北方汽车专修学校已向全国输送汽修专业人才 20 余万,在培养人才、创造社会价值的同时,更为中国汽车产业的发展作出了巨大贡献。

郑州市禧年新时尚化妆摄影美容美发培训学校

上榜理由:禧年新时尚化妆摄影美容美发培训学校是由全国化妆造型十佳、国家高级化妆大赛评委、职业资格鉴定评判长、国家高级化妆师郑美女士与全国著名摄影大师、国家职业资格鉴定评判长、中国《人像摄影》《今日人像》权威杂志特邀嘉宾、时尚光影主题片创始人陈观山先生于 2003 年经郑州劳动和社会保障局批准建立的一所专业性培训机构。自建校以来为社会各界输送了大批的专业型人才,得到了社会各界用人单位的支持和好评。

2008

中原教育
培训盛典
总评榜